
РЕМОНТ ШКОЛ ОПЛАЧИВАЮТ РОДИТЕЛИ

Социологи ВЦИОМа, опросив 1600 респондентов
со всей России, включая Москву, с цифрами в
руках доказали, что бесплатное среднее образо-
вание в нашей стране практически отсутствует.
Только 14% родителей московских и питерских
школьников не «скидываются» на те или иные
школьные нужды. В менее крупных российских
городах и в селах таковых еще меньше — 6%. От
четверти (в провинции) до почти трети (в сто-
лицах) школьников платят учителям за допол-
нительные занятия по основным предметам,
что абсолютно незаконно. Самые массовые рас-
ходные статьи - охрана, ремонт и техническое
оснащение школы.
Главный побудительный мотив родителей,
покорно раскрывающих кошельки в ответ на
призыв классного руководителя или предсе-
дателя родительского комитета, — чтобы отказ
платить «не отразился на ребенке», чтобы
«оценки не занижали». При этом 36% родите-
лей не считают, что хорошая успеваемость в
школе существенна для карьерных успехов в
будущем. Только 41 % взрослых ждут от школы
качественного образования для своих детей.
23% - всего лишь широкого кругозора. 14%
родителей полагают, что школа должна научить
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ребят зарабатывать деньги. 1 1 % рассчитывают
на то, чтобы школа помогла детям стать просто
хорошими людьми. _ Юлия ИГНАТЬЕВА


